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ATA DA TERCEIRA (3ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia nove do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte 

e seis, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Terceira (3ª) Sessão Ordinária do 

Segundo (2º) Ano da Décima Nona (19ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos da Relação da Matéria, 

datada de fevereiro de 2026. Às 17h, feita a primeira chamada 

nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do 

disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 

(Regimento Interno vigente) e constatando-se haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), 

Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Cristiano Gaioto 

(04), Daniella Gonçalves de Amoedo Campos (05), Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello (06), Everton Bombarda (07), João 

Victor Coutinho Gasparini (08), Luis Roberto Tavares (09), 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Dener Coran (12), Márcio Evandro 

Ribeiro (13), Marcos Antônio Franco (14), Marcos Paulo 

Cegatti (15), Wagner Ricardo Pereira (16) e Wilians Mendes 

de Oliveira (17); conforme, aliás, veem-se as respectivas 

assinaturas apostas à Folha de Presença - Registro de 

Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da 

Câmara, anexa ao final da presente ata, o Sr. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente sessão. Não havendo 

matéria a ser deliberada no “EXPEDIENTE”, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da “ORDEM DO 

DIA”, submetendo à apreciação da Casa o que segue: Pela 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

2 

ordem, fez uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho 

Gasparini, pedindo votação Em Bloco em todos os projetos a 

serem votados nesta sessão. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por unanimidade. EM 

SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do 

Artigo 172 do Regimento Interno. 1. Projeto de Lei Nº 

74/2025, de autoria do Vereador WILIANS MENDES DE 

OLIVEIRA E OUTROS, "DISPÕE SOBRE A RESERVA DE 

VAGAS DE ESTACIONAMENTO VEICULAR PARA 

PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA 

(TEA) EM LOGRADOUROS PÚBLICOS, PRÉDIOS 

PÚBLICOS E ESTABELECIMENTOS PRIVADOS DE USO 

COLETIVO COM GRANDE FLUXO DE PESSOAS NO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". 2. Projeto de Lei Nº 163/2025, de autoria 

do Vereador WILIANS MENDES DE OLIVEIRA, "DISPÕE 

SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA ‘MÃES DE 

LUZ’, DESTINADO À PROMOÇÃO DE AÇÕES DE 

APOIO, ACOLHIMENTO E FORTALECIMENTO DA 

AUTONOMIA DE MÃES SOLO, MÃES ATÍPICAS E 

VIÚVAS CHEFES DE FAMÍLIA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". 3. Projeto de Lei Nº 166/2025, de autoria 

do Vereador ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR, 

"INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA CULTURA 

CRISTÃ NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 4. Projeto de Lei Nº 179/2025, 

de autoria do Vereador MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO, "INSTITUI, NO MUNICÍPIO DE 

MOGI MIRIM, A ‘LEI MANUELA’, QUE DISPÕE SOBRE 

MEDIDAS OBRIGATÓRIAS DE SEGURANÇA EM 

PISCINAS DE USO COLETIVO PARA PREVENÇÃO DE 

ACIDENTES DECORRENTES DE SISTEMA DE SUCÇÃO, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Colocados a votos, em 

sessão de hoje, os Projetos de Lei N.ºs 74, 163, 166 e 179 de 

2025 foram aprovados, Em Bloco, por unanimidade. Finda a 

pauta constante da “Ordem do Dia”, o Sr. Presidente passou, 

desde logo, à parte dos trabalhos reservada à 

“EXPLICAÇÃO PESSOAL”, conforme determinam os 
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Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 (Regimento 

Interno vigente). A seguir, o Sr. Presidente, Vereador Cristiano 

Gaioto, pediu ao 1º vice-Presidente, Vereador Wagner Ricardo 

Pereira, que conduzisse os trabalhos na presidência. Fez uso da 

palavra o Vereador Alexandre Cintra, criticando a retirada das 

falas dos Vereadores no Expediente. Agradeceu à família 

Boveloni por tudo que fizeram por ele, dentre outras pessoas. 

Comentou que todo o repasse financeiro conseguido para 

Mogi Mirim ultrapassa os R$ 7 milhões. Citou que, mesmo na 

suplência, conseguiu R$ 200 mil para o CCI e R$ 200 mil para 

o programa Mais Vida. Fez uso da palavra o Vereador Manoel 

Eduardo Pereira da Cruz Palomino, dizendo que em Mogi 

Mirim há um déficit populacional grande, porém, graças à 

articulação feita na cidade, o município receberá 618 

moradias, parabenizando os responsáveis pela conquista. Fez 

uso da palavra o Vereador Marcos Paulo Cegatti, ressaltando 

sua luta pela construção de um estacionamento na CEMPI 

Fortunata. Afirmou que mandei recursos ao CEMAAE em 

2021 e em 2022 e que recentemente foram criadas as 

Secretarias da Cidadania e da Pessoa com Deficiência, porém 

nada foi feito. Comentou sobre as reclamações recorrentes 

acerca das estradas rurais por falta de manutenção, mesmo 

havendo maquinário para isso. Fez uso da palavra o Vereador 

Cinoê Duzo, comentando sobre as várias reuniões produtivas 

sobre o projeto das ciclovias, o qual trará uma contribuição ao 

meio ambiente. Lamentou a falta de desenvolvimento de 

programas que incentivem o turismo no Complexo do 

Lavapés. Comentou sobre a importância das estradas rurais, 

que servem de escoamento para a produção agrícola da cidade. 

Fez uso da palavra o Vereador Wagner Ricardo Pereira, 

agradecendo ao Governador Tarcísio, à escola São Judas 

Tadeu, dentre outras pessoas, pelo início do ano letivo da 

escola cívico-militar. Agradeceu ao pré-candidato a Deputado 

Federal Renato Bolsonaro pela vinda a Mogi Mirim. 

Comentou sobre a situação da entrega da van da APAE, 

citando que a emenda foi paga em 2023 e que a van comprada 

não atendia aos requisitos, lamentando a situação. A seguir, o 

Sr. Presidente, Vereador Cristiano Gaioto, pediu ao 1º vice-
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Presidente, Vereador Wagner Ricardo Pereira, que conduzisse 

os trabalhos na presidência para poder fazer uso da palavra. 

Fez uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, dizendo que, 

em 20 de outubro de 2025, discursou sobre a importância da 

criação de determinadas secretarias, citando a busca de 

investimentos na parte habitacional da cidade. Destacou desde 

já o início dos trabalhos do Saviano e frisou a importância de 

haver pessoas na política com vontade de resolver as situações. 

Fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

concordando com a fala do Vereador Alexandre Cintra sobre a 

falta de tempo de fala dos nobres Edis, reforçando que votou 

de forma contrária a essa diminuição. Disse estar feliz em ver 

as iniciativas para serem resolvidos certos problemas na 

educação, citando a caixa d’água da creche Maria Todarelli e 

criticando a atual gestão do Poder Executivo pela 

incompetência e por estar bloqueado nas redes sociais do 

Prefeito há 80 dias. Fez uso da palavra o Vereador Willians 

Mendes de Oliveira, parabenizando a Secretária Josélia, o 

Prefeito e a vice-Prefeita pela aquisição do transporte com a 

chegada dessa nova empresa. Comentou que, quando foi 

votada a criação de Secretarias, muitos vereadores criticaram, 

porém a resposta chegou, parabenizando o Secretario Evandro 

pela conquista de 618 casas. Parabenizou o Deputado Rafa 

Zimbaldi pelas 400 castrações conseguidas à cidade e pela 

verba à APAE. Criticou a segurança pública na Zona Norte, 

citando alguns problemas na região. Questionou a situação da 

Guarda Municipal, que está engessada, pedindo que os 

vereadores deem uma atenção a essa questão. Fez uso da 

palavra o Vereador Marcos Antônio Franco, agradecendo a 

Deus pela cura de um câncer. Comentou sobre a dificuldade de 

acesso ao UPA com transporte de pacientes, pois o chão é 

irregular, denotando um descaso com a situação. Fez uso da 

palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, dizendo que fez 

uma representação no Ministério Público sobre o ISSQN da 

construção, pois a Prefeitura notificou 7.100 casas na cidade. 

Comento que o STF já julgou isso, ressaltando que não deve 

ser cobrado. Citou que o Ministério Público indeferiu o 

pedido, mas isso não significa que perderam essa luta. 
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Lamentou os casos em que as pessoas construíram cômodos na 

casa e estão tento de pagar R$ 5 mil ou R$ 6 mil. Instruiu as 

pessoas a pagarem as parcelas enquanto ainda busca uma 

decisão favorável a elas. Comentou que o Deputado Rafa 

Zimbaldi esteve na cidade para acompanhar a castração 

indicada por ele, além de estar na APAE para anunciar R$ 100 

mil. Destacou sua luta pela ponte da Monroe enquanto pedia à 

Prefeitura que asfaltasse a Avenida Vereador Antônio Carlos 

de Oliveira e que fizesse uma ponte ligando a Zona Norte ao 

Parque do Estado II. Como não havia mais oradores inscritos 

para falar em “Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente, Vereador 

Cristiano Gaioto, agradeceu a presença de todos e, sob a 

proteção de Deus, deu por encerrados os trabalhos da presente 

Sessão às 19h16, determinando a lavratura da presente ata, a 

qual, depois de achada conforme, discutida e aprovada, vai, a 

seguir, devidamente assinada.  
 


